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Викладач зарубіжної літератури

С.В.Хомич 

Патріотичне виховання – це сфера духовного життя, що проникає в усе, що пізнає, робить, до чого прагне, що любить і ненавидить людина, яка формується. 
В.Сухомлинський 


Згідно з Концепцією національно-патріотичного виховання від 16.06.2015 року ставлю перед собою в роботі з учнями такі завдання: 

· формування національної свідомості та відповідальності за долю України;

· виховання любов до рідної землі, її історії;

· виховання громадянського обов’язку перед країною;

· виховання бережливого ставлення до національного багатства країни, мови, культури, традицій. 

Мета національно-патріотичного виховання – це виховання свідомого громадянина, патріота, набуття молоддю соціального досвіду, високої культури міжнаціональних відносин, формування у молоді потреби та уміння жити в громадському суспільстві, художньо-естетичної культури. 

Складові національно-патріотичного виховання на уроках зарубіжної літератури:

· кращі зразки перекладів українськими письменниками творів зарубіжної літератури і зв’язками їх зі світовим літературними процесом (компаративний аналіз близьких за тематикою творів зарубіжної і української літератури);

· позакласна робота – це продовження національно-патріотичного виховання (проекти, дослідницька робота, малюнки, творчі роботи, колажі) 
Сьогодні, коли наша молода держава розбудовується, на уроках зарубіжної літератури стали надзвичайно актуальними україністичні питання національно-патріотичного виховання. Залучення цих питань до вивчення програмового матеріалу сприяє глибокому його опануванню. Відомо ж, що через рідне, чуже стає ближчим. Та й своє, органічно вплетене в світову літературу, вивищується у власних очах та постає у нашій свідомості невід’ємною частиною культури людства. Тож національно-патріотичне виховання, україністика під час вивчення зарубіжної літератури не лише доцільна, а й просто необхідна. Як учитель зарубіжної літератури переконана, що сьогодні домінантою у викладанні предмета має бути національно-патріотичне і моральне виховання учнів. І яскравим прикладом цього є проведені позакласні заходи «Минуще все, лиш слово не мине», «З присвятою замордованим голодом…», «Незнаний Шевченко», «Віртуальна подорож музеєм Л.Українки», «Устилуг композитора Стравінського», які формують систему знань учнів, розвивають дослідницькі та комунікативні навички, залучення молоді до скарбниць світових літературних, художньо-мистецьких цінностей, пов’язаних з Україною, її історією та культурою. Викладання зарубіжної літератури передбачає міжпредметні зв’язки, що сприяє розвитку особистості учня, як суб’єкта читацької діяльності. 
Їх доля завела на Україну. 

При вивченні творчості Оноре  де Бальзака, французького письменника, проводимо віртуальну екскурсію музеєм письменника у Верхівні Житомирської області акцентуючи на тому, що видатний романіст двічі відвідав Україну, був добре обізнаний творами Т.Шевченка. «Моїм рідним у Парижі важко уявити, які в Україні простори, яка родюча земля», – признавався Бальзак. «Чудовий край, мешканці якого самі не знають, у якій країні живуть». 
«Тут мені вперше відкрився власний шлях. Українська земля викристалізовувала в мені поета…» – ці слова-враження австрійського поета Райнер Марії Рільке зачитую на початку уроку  для того, щоб сказати, який вплив мав поет на поезію різних народів. Відвідавши 1899, 1900 рр. Україну Рільке пише вірші, поеми, оповідання в яких описує, що саме тут, на цій землі, він знайшов жаданий приклад єднання людини і природи, стихій і Бога. 

Особливої уваги на уроках зарубіжної літератури заслуговують дослідницькі, творчі роботи учнів з теми «Україна в творах зарубіжних письменників». 
Завдання: розкрити причини зацікавленості зарубіжних письменників історією та культурою України. Теми: «Ф. Достоєвський – українське коріння», «Бальзак і Україна», «Київ у житті і творчості О.Булгакова», «Рільке і Україна», «Ахматова і Київ». 

У вчителів зарубіжної літератури в руках особлива зброя – художнє Слово. Українські митці слова мали великий вплив на зарубіжних письменників: 



Україна здавна приваблювала до себе митців світового письменства. Нашій Батьківщині присвячували найкращі свої рядки письменники різних країн та епох. Маємо усвідомити, що сьогодні війна триває не тільки на фронті, а й у душах людей. Слова О.С.Пушкіна, чомусь, через стільки років, актуальні і тепер: «Я не находил в Малоросии ни одного человека, с корторым мне удавалось говорить, выгодно к России расположенным… Такая ненависть происходила от нарушения прав Малороссии…».
Були часи, коли ми сперечалися стосовно аспекту у викладанні зарубіжної літератури: виховний, естетичний, літературознавчий. Теперішній час обумовив нові виклики. Сьогодні національно-патріотичний аспект у викладанні гуманітарних предметів найбільш важливий. Пріоритетним залишається формування життя з високою національною свідомістю. Прикладом високого патріотизму є життя Т.Г.Шевченка .
Я так її люблю 

Мою Україну убогу.

Слова В.Симоненка

Можна все на світі вибирати, сину,

Вибрати не можна тільки Батьківщину.

Хочеться вірити, якщо хоч якесь зернятко моралі проросте в серцях наших учнів – то буде нашим учительським внеском у загальнодержавну справу виховання нового покоління українського народу. 

Г.Сковорода





М.Гоголь 





М.Булгаков





А.Міцкевич 





Р.М.Рільке 





Т.Шевченко





І.Бунін








